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Will you be attending virtually or in-person?
373 responses

@ Virtually
@® In-person




Gender
375 responses

® Male
® Female
@ Prefer not to say




Have you applied for AfAS Membership?

375 responses

@ Existing member
@ Applied for membership
) Not applied




197 Registrations Met The Abstract Deadline

Do you wish to present a poster or a talk?
197 responses

Abstracts Received
Science (Talks/Posters) 95
EDO (Talks/Posters) 47
142




Contributions

Total abstracts accepted: 105

68 abstracts were accepted for talks:
* 46 Science
e 22EDO

37 abstracts were accepted for
posters and “lightning talks”

Contributions (Talks/Posters)
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ATTENDANCE BY COUNTRY

Conference Attendence

<22

22-44

. 4.4 - 6,6000000000000005

Grand Total
Africa

. 6.6000000000000005 -

294
236

80,3%

South Africa
Ethiopia
Nigeria
Egypt
Algeria
USA
Uganda
India
Kenya
Morocco
Zambia
Ghana
Madagascar
Rwanda
UK

Belgium
Botswana
Germany
Namibia
Spain
Sweden
Tanzania
Cameroon
Canada
France
Italy
Senegal
Switzerland
Tunisia
Argentina
Australia
Benin
Brazil

Chad

Chile

Cote d’lvoire
Greece
Hong Kong
Israel
Japan
Mauritius
Netherlands
Niger

COUNTRY | NUMBER |
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37,1%
6,8%
6,8%
5,1%
4,1%
3,1%
2,7%
2,0%
2,0%
2,0%
2,0%
1,7%
1,4%
1,4%
1,4%
1,0%
1,0%
1,0%
1,0%
1,0%
1,0%
1,0%
0,7%
0,7%
0,7%
0,7%
0,7%
0,7%
0,7%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%
0,3%




ATTENDANCE (NUMBER PER DAY)

Numbers per day

I T

GENERAL ASSEMBLY

1 238
2 210 4
3 217
4 172
ALL 4 DAYS 100

GENERAL ASSEMBLY 147

Day
w
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SESSION ATTENDANCE

(Science + Plenary) (EDO) DAY

1 186 DAY 1
2 141

3 141 -

4 88 97

5 132 - DAY 2
6 80 57

7 62 69

8 74 40

9 97 -

10 112 - DAY 3
11 72 46

12 42 55

13 76 81

14 130 -

15 110 - DAY 4
16 44 64

17 69 34

18 44 59

19 106 -



COUNTRY
South Africa
Nigeria

Morocco

GA ATTENDANCE BY COUNTRY Ghons

Uganda

Ethiopia

India

UK
Qatar
Tunisia
Spain
France
Algeria
Egypt
Senegal
Kenya
Tanzania
Rwanda
Poland
Belgium
Zambia
Namibia
Madagascar
Germany
Philippines

u Cameroon
Chile
Canada
Uganda
Chad
Mozambique

General Assembly Attendence Kyrgyzstan

Grand Total
<13 13-26 2.6 - 3.9000000000000004 3.9000000000000004 - Africa

| NUMBER | %
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147
121

43,5%
6,1%
5,4%
4,8%
4,1%
3,4%
5,4%
2,0%
2,0%
1,4%
1,4%
1,4%
1,4%
1,4%
2,0%
1,4%
1,4%
1,4%
0,7%
0,7%
0,7%
0,7%
0,7%
0,7%
0,7%
0,7%
0,7%
0,7%
0,7%
0,7%
0,7%
0,7%
0,7%

82,3%




AfAS-2022 Feedback

What is your overall impression of the conference?
45 responses

15

10

Country 0(0%) 0(0%) 0(0%)  0(0%) 0(c]>%) 0 (0%)
‘ \ L

45 responses 0
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AfAS-2022 Feedback

Was the programme for the week of sufficient interest to you?
45 responses

20
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5
9 0
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AfAS-2022 Feedback

How relevant and helpful do you think it was for your research or job?
45 responses

20
15
10
5 79
- 2 (4.4%) 3 (6.7%)
0 (0%) ('; ) 0(0%)  0(0%) -
0 —
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AfAS-2022 Feedback

How do you rate the hybrid format that was used for the conference?
45 responses

20
15

10

5 79
2 (4.4%) 3 (6.7%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



AfAS-2022 Feedback

How do you rate the digital platform used for the conference (Zoom links/connectivity/quality of

presentations/question & answer platform etc.)
45 responses
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AfAS-2022 Feedback

Which sessions did you find most relevant?

B Notrelevant [l Relevant Very relevant [l Did not attend
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Opening session Plenary sessions Special Sessions Science Sessions EDO Sessions The General Assembly




AfAS-2022 Feedback

Were the number of talks on the programme sufficient/too many/too few?
45 responses

@ Sufficient
@® Too many
) Too few




AfAS-2022 Feedback

Are you planning to attend next year’s conference?
45 responses

® Yes

® No
£ Maybe




AfAS-2022 Feedback

Do you prefer virtual/physical or a hybrid meeting format?
45 responses

@ Virtual
@ Physical
¢ Hybrid




AfAS-2022 Feedback

Did you use the slack platform to interact with other participants?
45 responses

® Yes
® No

Rate the Slack platform used during the conference:
43 responses

e 10 (23.
3%)

7.5

50

2 (4.

0 (0%) 7%) 0 (0%)
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AfAS-2022 Feedback

Which platform did you use to view posters?
45 responses

® Slack
@ AfAS website
¢ Did not view posters

P




* Questlons and DISCUSSIOnS
% AfAS 2023 Plannmg and Dates
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